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Q1 .先月1か月の主な就業形態

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 0 0 0 62 29 33
契約社員 0 0 0 0 0 0 144 0 0 0 0 0 0 144 68 76
派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心） 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 26 35
派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 69 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 69 12 57
派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心） 0 44 265 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 309 67 242
派遣労働者（雇用期間の定めなし） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 37 0 0 37 7 30
アルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心） 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 13 14
アルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心） 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 6 12
アルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心） 0 0 0 0 152 0 0 0 0 0 0 0 0 152 25 127
アルバイト・パート（雇用期間の定めなし） 0 0 0 0 0 164 0 0 0 0 0 0 0 164 29 135
自営業主・家族従業員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 0 17 7 10
自由業・フリーランス・内職・個人請負 0 0 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 65 33 32
無業（仕事を探している） 0 0 0 0 0 0 0 153 0 0 0 0 0 153 90 63
無業（仕事を探していない） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 19 10 9
家事手伝い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 11 0 11
主婦または主婦（仕事を探している） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 35 2 33
主婦または主夫（仕事を探していない） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 19 0 19
学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 11 5 6
引退・退職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 18 10 8
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q1. 先月１か月の主な就業形態 正社員

契約社員

派遣労働者（1日ごとの有期雇用が中心）

派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

派遣労働者（1か月以上の有期雇用が中心）

派遣労働者（雇用期間の定めなし）

アルバイト・パート（1日ごとの有期雇用が中心）

アルバイト・パート（2日以上～1か月未満の有期雇用が中心）

アルバイト・パート（1か月以上の有期雇用が中心）

アルバイト・パート（雇用期間の定めなし）

自営業主・家族従業員

自由業・フリーランス・内職・個人請負

無業（仕事を探している）

無業（仕事を探していない）

家事手伝い

主婦または主婦（仕事を探している）

主婦または主夫（仕事を探していない）

学生

引退・退職  
 
Q2 .先月1か月間での派遣先での製品の製造や加工業務経験

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 合計  E1.男性  E2.女性

はい 16 44 0 12 72 39 33
いいえ 114 0 265 25 404 73 331
計 130 44 265 37 476 112 364  
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Q2.先月1か月間での派遣先での製品の製造や加工業務経験
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Q3 . 先月1か月間の契約形態 (複数回答）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E2.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

雇用契約 14 7 34 20 109 96 102 5 56 9 1 453 134 319
個人請負契約 6 0 0 5 6 7 7 51 1 1 9 93 49 44
社内業務 5 0 3 4 36 36 21 2 10 0 1 118 30 88
派遣社員 95 40 237 6 5 3 16 0 0 28 1 431 105 326
請負会社の社員 5 1 0 2 8 7 14 1 4 0 0 42 15 27
わからない 10 0 3 9 6 24 1 9 1 1 6 70 24 46
計 135 48 277 46 170 173 161 68 72 39 18 1207 357 850  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q3. 先月1か月間の契約形態

雇用契約

個人請負契約

社内業務

派遣社員

請負会社の社員

わからない

 

 
 
 
 
Q4. 先月1か月の主な勤務先の勤務開始時期：年（西暦・月）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

2000年12月以前 8 0 16 4 19 20 14 14 4 1 4 104 28 76
2001年1月～2001年12月 2 0 3 1 8 5 0 3 0 0 0 22 4 18
2002年1月～2002年12月 0 0 6 1 3 6 3 6 0 1 1 27 5 22
2003年1月～2003年12月 3 0 4 0 10 5 5 1 1 1 2 32 6 26
2004年1月～2004年12月 5 1 15 6 11 8 7 3 1 1 0 58 14 44
2005年1月～2005年12月 13 4 23 1 10 11 8 3 2 2 1 78 19 59
2006年1月～2006年12月 9 14 24 3 13 17 24 7 2 5 2 120 42 78
2007年1月～2007年12月 11 9 43 6 18 20 25 11 2 6 0 151 43 108
2008年1月～2008年6月 11 4 38 3 16 9 10 2 2 5 1 101 20 81
2008年7月～2008年12月 13 3 29 3 12 12 17 3 3 1 0 96 34 62
2009年1月 4 0 5 0 3 4 3 1 3 1 0 24 7 17
2009年2月 2 1 4 0 5 9 6 1 8 5 0 41 13 28
2009年3月 2 0 11 4 3 5 0 1 9 2 1 38 11 27
2009年4月 4 3 15 3 10 10 14 4 11 0 2 76 28 48
2009年5月 12 3 8 1 2 12 3 1 10 1 1 54 19 35
2009年6月 31 2 21 9 9 11 5 4 4 5 2 103 29 74
計 130 44 265 45 152 164 144 65 62 37 17 1125 322 803  
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E2.雇用期間の定めのない派遣

E３ .自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q4. 先月1か月の主な勤務先の勤務開始時期：年（西暦・月）

2000年12月以前

2001年1月～2001年12月

2002年1月～2002年12月

2003年1月～2003年12月

2004年1月～2004年12月

2005年1月～2005年12月

2006年1月～2006年12月

2007年1月～2007年12月

2008年1月～2008年6月

2008年7月～2008年12月
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Q5 .先月1か月の主な勤め先での契約期間

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C4.契約社

員
 合計  E1.男性  E2.女性

1日 54 0 0 10 0 1 65 31 34
1週間 20 0 0 1 0 0 21 4 17
1か月 23 5 22 15 5 3 73 17 56
2か月 1 6 16 0 8 4 35 8 27
3か月 8 21 144 2 19 22 216 53 163
半年 1 6 42 2 49 24 124 31 93
1年 4 4 28 4 50 68 158 42 116
2年以上 2 2 11 1 12 15 43 16 27
分からない 17 0 2 10 9 7 45 15 30
計 130 44 265 45 152 144 780 217 563  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

合計

E1.男性

E2.女性

Q5.先月1か月の主な勤め先での契約期間

1日

1週間

1か月

2か月

3か月

半年

1年

2年以上

分からない

 

 
 
 
Q6 . 先月1か月間の主な勤め先での派遣形態

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 合計  E1.男性  E2.女性

常用型派遣形態 23 19 39 19 100 30 70
登録型派遣形態 102 23 217 17 359 75 284
分からない 5 2 9 1 17 7 10
計 130 44 265 37 476 112 364  
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B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

E1.男性

E2.女性

Q6. 先月1か月間の主な勤め先での派遣形態

常用型派遣形態

登録型派遣形態

分からない
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Q7 . 1日の労働時間

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

1～4 8 3 3 4 28 42 6 19 1 2 4 120 17 103
5～6 18 1 24 9 54 50 13 20 3 5 4 201 36 165
7 46 5 79 6 31 26 23 5 3 14 3 241 40 201
8 41 22 134 16 33 33 74 13 32 13 4 415 145 270
9 6 4 12 5 3 6 12 2 9 0 1 60 35 25
10 6 4 11 2 2 2 10 4 7 1 0 49 24 25
11～ 5 5 2 3 1 5 6 2 7 2 1 39 25 14
計 130 44 265 45 152 164 144 65 62 37 17 1,125 322 803  

 

6.2 
6.8 

1.1 
8.9 

18.4 
25.6 

4.2 
29.2 

1.6 
5.4 

23.5 
10.7 

5.3 
12.8 

13.8 
2.3 

9.1 
20.0 

35.5 
30.5 

9.0 
30.8 

4.8 
13.5 

23.5 
17.9 

11.2 
20.5 

35.4 
11.4 

29.8 
13.3 

20.4 
15.9 

16.0 
7.7 

4.8 
37.8 

17.6 
21.4 

12.4 
25.0 

31.5 
50.0 

50.6 
35.6 

21.7 
20.1 

51.4 
20.0 

51.6 
35.1 

23.5 
36.9 

45.0 
33.6 

4.6 
9.1 

4.5 
11.1 

2.0 
3.7 

8.3 
3.1 

14.5 
0.0 
5.9 

5.3 
10.9 

3.1 

4.6 
9.1 

4.2 
4.4 

1.3 
1.2 

6.9 
6.2 

11.3 
2.7 
0.0 
4.4 

7.5 
3.1 

3.8 
11.4 

0.8 
6.7  0.7 

3.0 
4.2 
3.1 

11.3 
5.4 
5.9 
3.5 

7.8 
1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q7. 1日の労働時間

1～4

5～6

7

8

9

10

11～

 

 
 
 
Q8 .1か月の労働日数

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
1～5 25 1 6 10 1 7 1 5 0 2 1 59 16 43
6～10 44 0 12 8 6 21 5 11 0 4 1 112 22 90
11～15 21 4 10 10 31 37 9 10 0 2 4 138 33 105
16～20 30 23 161 11 75 57 65 20 12 14 2 470 117 353
21～ 9 16 76 6 39 42 64 19 50 15 9 345 134 211
計 130 44 265 45 152 164 144 65 99 37 17 1,125 322 803  
 
 

19.2 
2.3 
2.3 

22.2 

0.7 
4.3 

0.7 
7.7 

5.4 
5.9 
5.2 
5.0 
5.4 

33.8 

4.5 
17.8 

3.9 
12.8 

3.5 
16.9 

10.8 
5.9 
10.0 

6.8 
11.2 

16.2 
9.1 

3.8 
22.2 

20.4 
22.6 

6.3 
15.4 

5.4 
23.5 

12.3 
10.2 

13.1 

23.1 
52.3 

60.8 
24.4 

49.3 
34.8 

45.1 
30.8 

12.1 
37.8 
11.8 

41.8 
36.3 

44.0 

6.9 
36.4 

28.7 
13.3 

25.7 
25.6 

44.4 
29.2 

50.5 
40.5 

52.9 
30.7 

41.6 
26.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q8.1か月の労働日数

0

1～5

6～10

11～15

16～20

21～
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Q9 .月収（手取り額）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 2 6 2 4
1～5 38 0 9 13 12 35 6 22 0 2 3 140 29 111
6～10 49 6 25 17 87 78 18 11 2 9 5 307 53 254
11～15 19 12 50 11 34 30 46 8 17 7 1 235 75 160
16～20 12 17 106 2 13 11 35 5 26 8 2 237 79 158
21～25 4 8 46 1 3 3 16 4 10 5 1 101 34 67
26～30 5 1 17 0 2 2 8 4 4 1 0 44 21 23
31～50 1 0 7 0 0 2 11 4 0 3 1 29 17 12
51～ 1 0 4 1 1 3 4 6 2 2 2 26 12 14
計 130 44 265 45 152 164 144 65 62 37 17 1,125 322 803  
 
 

1.5 

11.8 

29.2 

3.4 
28.9 

7.9 
21.3 

4.2 
33.8 

5.4 
17.6 

12.4 
9.0 

13.8 

37.7 
13.6 

9.4 
37.8 

57.2 
47.6 

12.5 
16.9 

3.2 
24.3 

29.4 
27.3 

16.5 
31.6 

14.6 
27.3 

18.9 
24.4 

22.4 
18.3 

31.9 
12.3 

27.4 
18.9 

5.9 
20.9 

23.3 
19.9 

9.2 
38.6 

40.0 
4.4 

8.6 
6.7 

24.3 
7.7 

41.9 
21.6 

11.8 
21.1 

24.5 
19.7 

3.1 
18.2 

17.4 
2.2 
2.0 

1.8 
11.1 

6.2 
16.1 

13.5 
5.9 

9.0 
10.6 

8.3 

3.8 
2.3 

6.4 

1.3 
1.2 

5.6 
6.2 

6.5 
2.7 

0.0 
3.9 

6.5 
2.9 

0.8 

2.6 

1.2 
7.6 

6.2 
0.0 

8.1 
5.9 

2.6 
5.3 

1.5 

1.5 
2.2 

2.8 
9.2 

3.2 
5.4 

11.8 
2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員
合計

E1.男性
E2.女性

Q9.月収（手取り額）

0

1～5

6～10

11～15

16～20

21～25

26～30

31～50

51～

 
 
 
Q10 .現在の住居形態

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

持ち家（一戸建て） 53 20 82 21 85 94 55 79 30 28 15 9 48 619 211 408
持ち家（集合住宅） 17 0 46 6 26 18 21 11 9 5 4 3 17 183 38 145
民間の借家（一戸建て、集合住宅） 44 12 109 11 25 41 49 41 16 24 17 4 38 431 124 307
供給住宅（社宅、公務員住宅） 2 1 5 0 2 1 3 0 1 1 1 0 1 18 2 16
公営の借家（住宅公団、住宅供給公社、県営住宅など） 9 6 13 2 10 7 11 15 8 3 0 0 4 88 37 51
借間、下宿 2 0 6 3 2 2 0 4 1 1 0 0 2 23 11 12
住み込み、寄宿舎、独身寮 1 3 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 7 5 2
その他 2 2 3 2 2 1 4 2 0 0 0 1 3 22 11 11
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  

 

40.8 
45.5 

30.9 
46.7 

55.9 
57.3 

38.2 
51.6 

46.2 
45.2 

40.5 
52.9 

42.5 
44.5 
48.1 

42.9 

13.1 

17.4 
13.3 

17.1 
11.0 

14.6 
7.2 

13.8 
8.1 

10.8 
17.6 

15.0 
13.2 
8.7 

15.2 

33.8 
27.3 

41.1 
24.4 

16.4 
25.0 

34.0 
26.8 
24.6 
38.7 
45.9 

23.5 
33.6 
31.0 

28.2 
32.2 

1.5 
2.3 

1.9 

2.1 

1.6 
2.7 

6.9 
13.6 

4.9 
4.4 

6.6 
4.3 

7.6 
9.8 
12.3 

4.8 

3.5 
6.3 

8.4 
5.4 

2.3 
6.7 

1.3 

2.6 

1.7 

6.8 
1.5 

4.5 

4.4 

2.8 

5.9 
2.7 
1.6 
2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q10.現在の住居形態

持ち家（一戸建て）

持ち家（集合住宅）

民間の借家（一戸建て、集合住宅）

供給住宅（社宅、公務員住宅）

公営の借家（住宅公団、住宅供給公社、県営住宅など）

借間、下宿

住み込み、寄宿舎、独身寮

その他
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Q11 .睡眠時間

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 F.その他  合計  E1.男性  E2.女性

～4.0 5 2 8 0 8 5 6 1 2 4 1 0 3 45 17 28
4.1～5.0 12 5 43 6 21 21 24 17 9 10 2 2 12 184 54 130
5.1～6.0 45 18 101 12 58 52 48 35 18 22 15 6 31 461 134 327
6.1～7.0 41 17 89 14 51 55 38 46 19 19 13 5 39 446 131 315
7.1～8.0 24 2 22 12 13 29 28 41 13 7 6 1 25 225 87 138
8.1～9.0 0 0 2 1 1 1 0 7 4 0 0 0 2 19 9 10
9.1～ 3 0 0 0 0 1 0 6 0 0 0 0 1 11 7 4
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 14 113 1391 439 952  

3.8 
4.5 
3.0 

5.3 
3.0 
4.2 

0.7 
3.1 

6.5 
2.7 

2.7 
3.2 
3.9 
2.9 

9.2 
11.4 
16.2 

13.3 
13.8 

12.8 
16.7 

11.1 
13.8 

16.1 
5.4 
14.3 
10.6 

13.2 
12.3 
13.7 

34.6 
40.9 

38.1 
26.7 

38.2 
31.7 

33.3 
22.9 

27.7 
35.5 

40.5 
42.9 

27.4 
33.1 

30.5 
34.3 

31.5 
38.6 

33.6 
31.1 

33.6 
33.5 

26.4 
30.1 

29.2 
30.6 

35.1 
35.7 

34.5 
32.1 

29.8 
33.1 

18.5 
4.5 

8.3 
26.7 

8.6 
17.7 
19.4 

26.8 
20.0 

11.3 
16.2 

7.1 
22.1 

16.2 
19.8 

14.5 

2.2 

4.6 
6.2 

1.8 
1.4 

2.1 
1.1 

2.3 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E３ .自営業主・家族従業員

F.その他

合計
E1.男性
E2.女性

Q11.1日の睡眠時間（時間）

～4.0

4.1～5.0

5.1～6.0

6.1～7.0

7.1～8.0

8.1～9.0

9.1～
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Q12 .先月1か月の主な勤務先の仕事内容

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

一般事務 12 0 74 5 25 18 21 3 7 7 1 173 11 162
経理・財務・会計処理 4 1 18 0 3 4 4 0 4 0 2 40 2 38
受付 6 0 3 0 0 0 2 0 0 0 0 11 0 11
広報・宣伝・IR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
貿易・国際事務（取引文書の作成） 0 0 4 0 1 0 1 0 0 1 0 7 0 7
貿易・国際事務（その他） 0 0 2 0 0 0 1 0 1 1 0 5 1 4
金融（銀行）事務 0 0 6 0 0 0 3 0 1 0 0 10 1 9
金融（生保・損保）事務 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0 5
通訳・翻訳・速記 0 0 5 0 0 0 0 1 1 0 0 7 2 5
ファイリング 1 0 5 0 1 0 0 0 1 0 0 8 0 8
データ入力 10 0 21 1 4 2 5 4 1 3 1 52 4 48
営業事務 0 1 11 0 0 1 5 0 1 1 0 20 1 19
秘書 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
総務・人事・法務 1 0 5 0 0 1 0 0 1 0 0 8 3 5
企画・マーケティング 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 4 1 3
英文事務 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 4 0 4
金融（証券）事務 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 4 1 3
金融（その他）事務 0 1 1 0 2 0 1 0 2 0 0 7 1 6
OAオペレーター（メールによる対応等） 1 0 3 0 2 1 1 0 0 2 0 10 2 8
事務的軽作業 4 1 4 1 6 1 3 0 0 0 0 20 4 16
その他事務系（オフィスワーク系） 5 0 9 3 8 3 5 4 2 2 0 41 5 36
営業・企画営業・ラウンダー 0 0 3 0 0 1 3 1 8 1 1 18 11 7
販売（アパレル系） 3 0 1 0 1 2 2 0 0 0 0 9 0 9
販売（飲食店） 3 0 1 5 9 15 1 0 0 0 1 35 6 29
販売（その他） 8 0 6 4 15 18 5 0 0 2 2 60 11 49
ビル受付・案内等 1 0 0 0 2 0 2 0 1 0 0 6 2 4
デモンストレーター（携帯のPRや販売等） 5 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 8 0 8
アナウンサー・MC 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
添乗・旅行者送迎 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 2 3
スーパーバイザー（管理業務等） 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
営業アシスタント 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 2 0
窓口・ショールーム・カウンター受付 3 0 3 1 0 3 0 0 0 1 0 11 1 10
テレマーケティング 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 6 1 5
テレフォンオペレーター 3 1 13 2 6 3 3 0 1 0 0 32 4 28
その他営業・販売・サービス系 6 1 1 5 14 17 11 6 2 2 2 67 16 51
WEB制作・編集 0 0 1 0 1 1 0 2 0 0 0 5 3 2
デザイナー（住宅、インテリア） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
デザイナー（商品、広告） 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0
DTPオペレーター 0 1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 5 1 4
編集・校正・制作 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 1 2
その他クリエイティブ系 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 0 12 7 5
ビジネスアプリケーション系SE 0 0 2 0 0 0 2 3 0 0 0 7 7 0
データベース系SE 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 3 2 1
社内SE 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 3 3 0
プログラマ 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 4 3 1
ネットワークエンジニア 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
テスト・評価 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
運用管理・保守 0 0 3 0 0 0 1 0 1 0 0 5 4 1
ユーザーサポート・ヘルプデスク 1 0 5 0 0 2 2 0 0 0 1 11 7 4
OAインストラクター・講師・教師 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 4 0 4
その他IT系 1 0 2 0 1 0 2 1 0 1 0 8 3 5
CADオペレーター 0 1 6 0 1 0 1 1 1 0 0 11 0 11
CAD・設計 0 0 3 0 0 0 0 3 1 0 0 7 3 4
機械などの設計・製図 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
建築設備の運転・点検・整備 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 3 3 0
研究開発 0 3 5 0 0 1 2 0 0 1 0 12 7 5
その他技術系 0 0 4 0 2 1 2 3 3 0 0 15 10 5
医療事務 0 0 2 1 3 4 1 0 0 0 0 11 1 10
治療関連 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 1 1
介護関連 0 0 0 0 6 4 1 0 4 0 0 15 2 13
看護師・准看護師 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3
医療系研究開発関連 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2
その他医療・介護関連 1 0 1 0 6 5 1 0 2 0 0 16 5 11
製造業務 4 26 2 1 6 8 14 0 9 5 0 75 47 28
建設 0 0 1 0 0 1 3 0 1 0 0 6 6 0
倉庫・搬送 12 2 2 1 8 1 1 2 0 2 0 31 21 10
警備・守衛 0 0 0 2 1 1 2 0 1 0 0 7 7 0
建築物の清掃 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 4 2 2
引越 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0
ドライバー 1 0 0 0 1 3 2 1 1 0 0 9 8 1
実地調査 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0
市場調査 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 1
軽作業 14 3 2 5 5 14 1 1 1 2 0 48 26 22
その他（製造・運搬・調査・その他） 5 1 1 6 9 18 8 12 0 1 4 65 27 38
計 130 44 265 45 152 164 144 65 62 37 17 1,125 322 803  
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Q12 .先月1か月の主な勤務先の仕事内容（比率）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

一般事務 9.2 0.0 27.9 11.1 16.4 11.0 14.6 4.6 11.3 18.9 5.9 15.4 3.4 20.2
経理・財務・会計処理 3.1 2.3 6.8 0.0 2.0 2.4 2.8 0.0 6.5 0.0 11.8 3.6 0.6 4.7
受付 4.6 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.4
広報・宣伝・IR 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
貿易・国際事務（取引文書の作成） 0.0 0.0 1.5 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 2.7 0.0 0.6 0.0 0.9
貿易・国際事務（その他） 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.6 2.7 0.0 0.4 0.3 0.5
金融（銀行）事務 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 1.6 0.0 0.0 0.9 0.3 1.1
金融（生保・損保）事務 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.6
通訳・翻訳・速記 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.6 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6
ファイリング 0.8 0.0 1.9 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.7 0.0 1.0
データ入力 7.7 0.0 7.9 2.2 2.6 1.2 3.5 6.2 1.6 8.1 5.9 4.6 1.2 6.0
営業事務 0.0 2.3 4.2 0.0 0.0 0.6 3.5 0.0 1.6 2.7 0.0 1.8 0.3 2.4
秘書 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
総務・人事・法務 0.8 0.0 1.9 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.7 0.9 0.6
企画・マーケティング 0.8 0.0 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.4
英文事務 0.8 2.3 0.0 2.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.5
金融（証券）事務 0.0 0.0 0.8 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.4
金融（その他）事務 0.0 2.3 0.4 0.0 1.3 0.0 0.7 0.0 3.2 0.0 0.0 0.6 0.3 0.7
OAオペレーター（メールによる対応等） 0.8 0.0 1.1 0.0 1.3 0.6 0.7 0.0 0.0 5.4 0.0 0.9 0.6 1.0
事務的軽作業 3.1 2.3 1.5 2.2 3.9 0.6 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.2 2.0
その他事務系（オフィスワーク系） 3.8 0.0 3.4 6.7 5.3 1.8 3.5 6.2 3.2 5.4 0.0 3.6 1.6 4.5
営業・企画営業・ラウンダー 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.6 2.1 1.5 12.9 2.7 5.9 1.6 3.4 0.9
販売（アパレル系） 2.3 0.0 0.4 0.0 0.7 1.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.1
販売（飲食店） 2.3 0.0 0.4 11.1 5.9 9.1 0.7 0.0 0.0 0.0 5.9 3.1 1.9 3.6
販売（その他） 6.2 0.0 2.3 8.9 9.9 11.0 3.5 0.0 0.0 5.4 11.8 5.3 3.4 6.1
ビル受付・案内等 0.8 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.4 0.0 1.6 0.0 0.0 0.5 0.6 0.5
デモンストレーター（携帯のPRや販売等） 3.8 0.0 0.0 2.2 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.7 0.0 1.0
アナウンサー・MC 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
添乗・旅行者送迎 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.4
スーパーバイザー（管理業務等） 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0
営業アシスタント 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0
窓口・ショールーム・カウンター受付 2.3 0.0 1.1 2.2 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 1.0 0.3 1.2
テレマーケティング 1.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.3 0.6
テレフォンオペレーター 2.3 2.3 4.9 4.4 3.9 1.8 2.1 0.0 1.6 0.0 0.0 2.8 1.2 3.5
その他営業・販売・サービス系 4.6 2.3 0.4 11.1 9.2 10.4 7.6 9.2 3.2 5.4 11.8 6.0 5.0 6.4
WEB制作・編集 0.0 0.0 0.4 0.0 0.7 0.6 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.9 0.2
デザイナー（住宅、インテリア） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.1 0.3 0.0
デザイナー（商品、広告） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0
DTPオペレーター 0.0 2.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.3 0.5
編集・校正・制作 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 1.5 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.2
その他クリエイティブ系 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 15.4 0.0 2.7 0.0 1.1 2.2 0.6
ビジネスアプリケーション系SE 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.4 4.6 0.0 0.0 0.0 0.6 2.2 0.0
データベース系SE 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 0.1
社内SE 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.9 0.0
プログラマ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 5.9 0.4 0.9 0.1
ネットワークエンジニア 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0
テスト・評価 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2
運用管理・保守 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.6 0.0 0.0 0.4 1.2 0.1
ユーザーサポート・ヘルプデスク 0.8 0.0 1.9 0.0 0.0 1.2 1.4 0.0 0.0 0.0 5.9 1.0 2.2 0.5
OAインストラクター・講師・教師 0.8 0.0 0.0 0.0 0.7 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.5
その他IT系 0.8 0.0 0.8 0.0 0.7 0.0 1.4 1.5 0.0 2.7 0.0 0.7 0.9 0.6
CADオペレーター 0.0 2.3 2.3 0.0 0.7 0.0 0.7 1.5 1.6 0.0 0.0 1.0 0.0 1.4
CAD・設計 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.6 1.6 0.0 0.0 0.6 0.9 0.5
機械などの設計・製図 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0
建築設備の運転・点検・整備 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 3.2 0.0 0.0 0.3 0.9 0.0
研究開発 0.0 6.8 1.9 0.0 0.0 0.6 1.4 0.0 0.0 2.7 0.0 1.1 2.2 0.6
その他技術系 0.0 0.0 1.5 0.0 1.3 0.6 1.4 4.6 4.8 0.0 0.0 1.3 3.1 0.6
医療事務 0.0 0.0 0.8 2.2 2.0 2.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.3 1.2
治療関連 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.6 0.0 0.0 0.2 0.3 0.1
介護関連 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 2.4 0.7 0.0 6.5 0.0 0.0 1.3 0.6 1.6
看護師・准看護師 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4
医療系研究開発関連 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.2
その他医療・介護関連 0.8 0.0 0.4 0.0 3.9 3.0 0.7 0.0 3.2 0.0 0.0 1.4 1.6 1.4
製造業務 3.1 59.1 0.8 2.2 3.9 4.9 9.7 0.0 14.5 13.5 0.0 6.7 14.6 3.5
建設 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.6 2.1 0.0 1.6 0.0 0.0 0.5 1.9 0.0
倉庫・搬送 9.2 4.5 0.8 2.2 5.3 0.6 0.7 3.1 0.0 5.4 0.0 2.8 6.5 1.2
警備・守衛 0.0 0.0 0.0 4.4 0.7 0.6 1.4 0.0 1.6 0.0 0.0 0.6 2.2 0.0
建築物の清掃 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.2
引越 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0
ドライバー 0.8 0.0 0.0 0.0 0.7 1.8 1.4 1.5 1.6 0.0 0.0 0.8 2.5 0.1
実地調査 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0
市場調査 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 0.1
軽作業 10.8 6.8 0.8 11.1 3.3 8.5 0.7 1.5 1.6 5.4 0.0 4.3 8.1 2.7
その他（製造・運搬・調査・その他） 3.8 2.3 0.4 13.3 5.9 11.0 5.6 18.5 0.0 2.7 23.5 5.8 8.4 4.7
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  
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Q13 先月1か月の主な勤め先の従業員数

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

1～5　人　 4 0 2 4 7 15 4 40 6 1 11 94 46 48
6～29　人　 15 2 17 4 20 38 14 5 21 4 3 143 43 100
30～99　人 13 7 21 8 22 35 19 1 9 4 1 140 50 90
100～299　人　 12 6 33 7 15 16 16 2 4 5 0 116 33 83
300～499　人　 1 3 25 1 4 3 11 0 3 4 1 56 19 37
500～999　人 7 6 12 1 4 6 13 0 4 0 1 54 16 38
1，000～4，999　人　 5 2 37 1 13 7 17 0 5 4 0 91 17 74
5，000　人以上　 8 6 60 3 17 6 28 1 4 6 0 139 35 104
官公庁 4 0 7 2 13 3 8 3 2 2 0 44 9 35
わからない 61 12 51 14 37 35 14 13 4 7 0 248 54 194
計 130 44 265 45 152 164 144 65 62 37 17 1,125 322 803  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q13 先月1か月の主な勤め先の従業員数

1～5 人

6～29 人

30～99 人

100～299 人

300～499 人

500～999 人

1，000～4，999 人

5，000 人以上

官公庁

わからない

 

 
 
Q14 先月1か月の主な勤め先の業種

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

農林業　 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 1 5 1 4
建設業 5 0 12 2 2 0 12 2 7 0 1 43 11 32
製造業 17 38 58 4 11 9 26 5 15 12 1 196 93 103
卸売業・小売業 22 1 37 4 24 41 18 2 5 3 3 160 26 134
金融・保険業 7 2 40 1 8 4 8 2 6 3 0 81 8 73
不動産業　 1 0 2 1 1 1 3 0 1 0 0 10 2 8
運輸・通信業 12 3 26 3 10 6 15 4 2 3 1 85 36 49
電気・ガス・水道・熱供給業　 1 0 11 0 2 5 2 1 2 1 0 25 8 17
サービス業　 48 0 41 22 64 75 42 32 14 9 8 355 95 260
その他 17 0 38 8 28 23 17 17 9 6 2 165 42 123
計 130 44 265 45 152 164 144 65 62 37 17 1,125 322 803  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q14 先月1か月の主な勤め先の業種

農林業

建設業

製造業

卸売業・小売業

金融・保険業

不動産業

運輸・通信業

電気・ガス・水道・熱供給業

サービス業

その他
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Q15  先月1か月の主な勤め先で一番不満に思っていること(複数回答）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

毎日きちんと通勤し、定時に間に合うのが苦痛 1 1 14 1 4 6 12 4 3 2 0 48 19 29
正社員との間の人間関係が良くない 10 5 40 10 13 18 10 1 0 7 0 114 34 80
仕事がこなせない、なかなか慣れない 7 1 14 2 4 8 10 1 13 1 0 61 26 35
仕事がきつい 15 10 22 8 15 25 20 4 14 3 0 136 52 84
雇用が不安定 67 18 80 20 26 30 39 14 5 10 2 311 110 201
賃金が安い 40 22 103 18 55 54 80 19 33 19 4 447 164 283
所定の労働時間が希望に合わない 17 4 10 2 27 22 12 0 7 8 0 109 32 77
残業が多い 2 5 5 1 4 6 6 1 11 2 0 43 15 28
有給休暇が取りにくい 3 10 27 1 19 23 23 0 10 5 0 121 30 91
自分の能力が活かせない 18 8 37 4 14 15 21 3 13 7 0 140 45 95
昇進機会に恵まれない 11 15 55 2 18 14 30 2 10 8 0 165 57 108
教育訓練を受けられない 8 7 26 2 9 13 5 0 6 1 0 77 31 46
福利厚生が正社員と同様の扱いではない 9 18 76 3 25 20 36 5 0 15 0 207 57 150
その他 11 6 31 5 16 18 7 7 14 3 2 120 25 95
特に不満はない 25 3 47 11 34 48 23 28 6 6 10 241 64 177
計 244 133 587 90 283 320 334 89 145 97 18 2340 761 1579  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q15 先月1か月の主な勤め先で一番不満に思っていること 毎日きちんと通勤し、定時に間に合うのが苦痛

正社員との間の人間関係が良くない

仕事がこなせない、なかなか慣れない

仕事がきつい

雇用が不安定

賃金が安い

所定の労働時間が希望に合わない

残業が多い

有給休暇が取りにくい

自分の能力が活かせない

昇進機会に恵まれない

教育訓練を受けられない

福利厚生が正社員と同様の扱いではない

その他

特に不満はない

 

 
 
Q16  働いている理由（複数回答）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

家計の主たる稼ぎ手として、生活を維持するため 34 22 107 13 30 35 73 24 36 16 5 395 190 205
主たる稼ぎ手ではないが、家計の足しにするため 62 18 112 16 88 90 49 22 14 18 8 497 66 431
自分の娯楽費や将来の学費等を稼ぐため 58 17 125 16 54 65 49 15 19 12 3 433 101 332
資格・技能を活かすため 6 0 30 1 9 14 15 16 7 1 4 103 28 75
以前の就業経験を活かすため 16 0 29 1 7 13 16 8 3 2 0 95 25 70
生きがい、社会参加のため 26 9 64 4 33 35 30 15 12 7 2 237 52 185
時間が余っているため 26 0 33 4 18 22 9 9 2 0 2 125 25 100
子供に手がかからなくなったため 3 0 8 3 15 18 1 2 1 0 0 51 0 51
その他 7 1 6 4 1 4 2 3 1 2 2 33 15 18
計 238 67 514 62 255 296 244 114 95 58 26 1969 502 1467  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q16 働いている理由

家計の主たる稼ぎ手として、生活を維持するため

主たる稼ぎ手ではないが、家計の足しにするため

自分の娯楽費や将来の学費等を稼ぐため

資格・技能を活かすため

以前の就業経験を活かすため

生きがい、社会参加のため

時間が余っているため

子供に手がかからなくなったため

その他
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Q17  現在の就業形態（派遣、パートなど）を選んだ理由(複数回答）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから 86 4 68 23 78 93 31 34 12 8 437 83 354
勤務時間、日数が短いから 44 2 38 9 47 62 19 9 7 1 238 33 205
気軽に働けそうだから 36 6 53 11 35 34 19 7 7 2 210 53 157
就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから 23 3 19 4 27 31 13 6 2 1 129 21 108
すぐ辞められるから 18 5 32 10 11 13 6 3 4 1 103 25 78
正社員として働ける会社がないから 41 29 127 15 43 32 78 4 13 0 382 136 246
介護・家事・育児で正社員として働けないから 12 2 13 3 24 15 3 7 3 1 83 4 79
正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから 28 4 57 5 23 23 13 5 4 0 162 21 141
友人や知人が同じような就業形態で働いているから 4 2 5 1 2 4 1 2 0 0 21 5 16
取りあえず、すぐに現金が必要だから 30 9 34 9 24 29 19 6 4 2 166 62 104
自分の希望する職種は正社員として就職するのが難しい 32 15 63 6 16 13 21 4 8 1 179 69 110
他に選択肢がないから 16 9 30 3 13 18 28 16 5 4 142 59 83
その他 11 4 22 4 9 7 10 6 5 1 79 22 57
計 381 94 561 103 352 374 261 109 74 22 2331 593 1738  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q17 現在の就業形態（派遣、パートなど）を選んだ理由 自分の都合の良い時間（日）に働きたいから

勤務時間、日数が短いから

気軽に働けそうだから

就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから

すぐ辞められるから

正社員として働ける会社がないから

介護・家事・育児で正社員として働けないから

正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから

友人や知人が同じような就業形態で働いているから

取りあえず、すぐに現金が必要だから

自分の希望する職種は正社員として就職するのが難しい

他に選択肢がないから

その他

 

 
 
Q18 仕事から生じる精神的なストレスの度合い

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 合計  E1.男性  E2.女性

苦しいくらい感じる 9 5 13 6 6 10 10 5 10 2 0 76 36 40
かなり感じる 28 9 53 6 36 36 33 11 19 8 3 242 70 172
ときどき感じる 65 25 155 23 68 81 68 26 27 17 8 563 146 417
ほとんどない 27 5 44 10 41 35 33 21 6 9 6 237 66 171
分からない 1 0 0 0 1 2 0 2 0 1 0 7 4 3
計 130 44 265 45 152 164 144 65 61 37 17 1,125 322 803  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

E1.男性

E2.女性

Q18 仕事から生じる精神的なストレスの度合い

苦しいくらい感じる

かなり感じる

ときどき感じる

ほとんどない

分からない
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Q19  今後の正社員としての就職希望有無

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  合計  E1.男性  E2.女性

はい 71 37 184 28 63 71 104 132 24 714 279 435
いいえ 59 7 81 17 89 93 40 21 41 448 90 358
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 1,162 369 793  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q19 今後の正社員としての就職希望有無

はい

いいえ

 
 
 
Q20 . 正社員として就職したい業種

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  合計  E1.男性  E2.女性

農林業　 1 0 1 0 1 1 1 1 0 6 5 1
建設業 0 0 2 3 0 0 4 1 2 12 5 7
製造業 7 19 20 3 1 4 16 31 4 105 72 33
卸売業・小売業 6 2 11 0 2 4 9 6 2 42 14 28
金融・保険業 1 2 14 0 4 2 3 1 1 28 5 23
不動産業　 0 1 2 0 0 0 1 0 1 5 2 3
運輸・通信業 4 0 6 1 2 2 8 3 1 27 17 10
電気・ガス・水道・熱供給業　 0 0 3 1 2 1 1 1 1 10 6 4
サービス業　 17 1 21 4 14 15 15 22 5 114 46 68
その他 6 2 16 4 3 8 10 9 2 60 19 41
どの業種でもよい 29 10 88 12 34 34 36 57 5 305 88 217
計 71 37 184 28 63 71 104 132 24 714 279 435  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q20. 正社員として就職したい業種
農林業

建設業

製造業

卸売業・小売業

金融・保険業

不動産業

運輸・通信業

電気・ガス・水道・熱供給業

サービス業

その他

どの業種でもよい
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Q21 .1週間のうち求職活動にかける時間

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  合計  E1.男性  E2.女性

0.00 6 10 60 7 24 31 45 4 8 195 52 143
001～0.25 2 1 6 0 2 3 4 1 1 20 9 11
0.26～0.50 1 6 22 3 7 7 5 3 1 55 20 35
0.51～1.00 14 6 36 5 14 10 18 18 3 124 48 76
1.01～2.00 4 4 14 3 1 8 12 14 2 62 30 32
2.01～3.00 6 4 13 1 3 4 5 13 2 51 15 36
3.01～5.00 15 1 7 1 3 3 4 21 1 56 28 28
5.01～7.00 10 2 12 3 3 2 4 13 3 52 19 33
7.01～10.00 6 1 6 3 3 3 5 28 3 58 34 24
10.01～ 7 2 8 2 3 0 2 17 0 41 24 17
計 71 37 184 28 63 71 104 132 24 714 279 435  
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3.6 
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4.8 

1.9 

12.9 
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

合計

E1.男性

E2.女性

Q21.1週間のうち求職活動にかける時間（時間）

0.00 

001～0.25

0.26～0.50

0.51～1.00

1.01～2.00

2.01～3.00

3.01～5.00

5.01～7.00

7.01～10.00

10.01～

 
 
 
Q22 _1 _1過去の就業状態（2007年6月頃（2年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員 6 3 23 1 7 8 11 17 5 17 5 1 7 111 45 66
契約社員 9 1 21 3 6 8 71 14 2 14 4 1 8 162 59 103
派遣労働者 78 37 180 12 13 15 23 53 3 13 26 5 37 495 127 368
パート・アルバイト 18 1 17 20 101 110 17 20 7 10 1 2 21 345 80 265
自由業・フリーランス。個人請負 1 2 3 0 4 6 4 6 45 2 0 7 0 80 52 28
無業（仕事を探していた） 5 0 11 5 5 5 10 36 0 5 0 0 15 97 53 44
その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等） 13 0 10 4 16 12 8 7 3 1 1 1 25 101 23 78
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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2.6 
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2.8 
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69.2 
3.2 

0.0 

5.8 
11.8 

2.9 

3.8 

4.2 
11.1 

3.3 
3.0 
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23.5 
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13.3 
7.0 

12.1 
4.6 

10.0 

3.8 
8.9 

10.5 
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1.6 
2.7 

5.9 
22.1 

7.3 
5.2 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_1_1過去の就業状態（2007年6月頃（2年前））

正社員

契約社員

派遣労働者

パート・アルバイト

自由業・フリーランス。個人請負

無業（仕事を探していた）

その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等）
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Q22 _1 _2  過去の就業状態（2004年6月頃（5年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員 21 8 58 6 15 18 33 42 14 26 6 5 31 283 132 151
契約社員 10 4 28 6 10 10 35 16 1 7 5 0 8 140 40 100
派遣労働者 55 21 110 10 10 8 23 31 5 10 14 1 26 324 78 246
パート・アルバイト 17 3 36 17 81 73 24 28 3 13 5 4 16 320 71 249
自由業・フリーランス。個人請負 3 4 7 0 5 11 10 6 32 2 1 5 1 87 51 36
無業（仕事を探していた） 4 2 10 1 5 6 6 16 1 1 3 0 4 59 28 31
その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等） 20 2 16 5 26 38 13 14 9 3 3 2 27 178 39 139
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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18.2 
21.9 

13.3 
9.9 
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13.1 
6.8 
13.6 
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18.3 
4.6 

21.0 
13.5 

23.5 
14.2 
23.0 
16.2 
26.2 
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9.1 

2.6 
0.0 

3.3 
6.7 

6.9 
3.9 

49.2 
3.2 

2.7 
29.4 
0.9 

6.3 
11.6 
3.8 

3.1 
4.5 

3.8 
2.2 

3.3 
3.7 

4.2 
10.5 
1.5 

1.6 
8.1 
0.0 

3.5 
4.2 

6.4 
3.3 

15.4 
4.5 
6.0 

11.1 
17.1 

23.2 
9.0 
9.2 

13.8 
4.8 

8.1 
11.8 

23.9 
12.8 

8.9 
14.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_1_2 過去の就業状態（2004年6月頃（5年前））

正社員

契約社員

派遣労働者

パート・アルバイト

自由業・フリーランス。個人請負

無業（仕事を探していた）

その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等）

 
 
 
 
Q22 _1 _3  過去の就業状態（2002年6月頃（7年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員 31 12 79 11 25 27 46 54 17 25 15 5 37 384 171 213
契約社員 12 4 27 3 3 10 25 10 2 2 2 0 6 106 31 75
派遣労働者 32 10 72 7 9 5 17 18 3 9 7 0 13 202 41 161
パート・アルバイト 21 10 33 16 55 62 23 25 7 11 6 5 23 297 62 235
自由業・フリーランス。個人請負 4 3 9 0 5 13 8 6 27 1 1 4 2 83 45 38
無業（仕事を探していた） 4 1 5 3 7 2 4 12 1 3 0 1 5 48 27 21
その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等） 26 4 40 5 48 45 21 28 8 11 6 2 27 271 62 209
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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36.2 
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16.0 
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16.2 
29.4 

20.4 
21.4 
14.1 

24.7 

3.1 
6.8 

3.4 

3.3 
7.9 

5.6 
3.9 

41.5 
1.6 

2.7 
23.5 
1.8 

6.0 
10.3 
4.0 

3.1 
2.3 

1.9 
6.7 

4.6 
1.2 

2.8 
7.8 

1.5 
4.8 

5.9 
4.4 

3.5 
6.2 

2.2 

20.0 
9.1 

15.1 
11.1 

31.6 
27.4 

14.6 
18.3 

12.3 
17.7 
16.2 

11.8 
23.9 

19.5 
14.1 

22.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_1_3 過去の就業状態（2002年6月頃（7年前））

正社員

契約社員

派遣労働者

パート・アルバイト

自由業・フリーランス。個人請負

無業（仕事を探していた）

その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等）
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Q22 _1 _4  過去の就業状態（1999年6月頃（10年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員 43 22 100 18 42 42 53 69 19 28 18 7 45 506 213 293
契約社員 9 4 25 1 5 7 19 7 2 2 4 0 3 88 22 66
派遣労働者 19 1 38 5 3 2 14 8 1 4 2 1 4 102 18 84
パート・アルバイト 21 8 30 10 36 49 17 17 7 9 4 4 17 229 46 183
自由業・フリーランス。個人請負 3 1 6 0 5 8 4 9 20 1 0 3 3 63 34 29
無業（仕事を探していた） 2 0 4 1 2 2 2 7 1 1 1 0 2 25 15 10
その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等） 33 8 62 10 59 54 35 36 15 17 8 2 39 378 91 287
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
 
 

33.1 
50.0 

37.7 
40.0 

27.6 
25.6 

36.8 
45.1 

29.2 
45.2 
48.6 

41.2 
39.8 

36.4 
48.5 

30.8 

6.9 
9.1 

9.4 
2.2 

3.3 
4.3 

13.2 
4.6 

3.1 
3.2 

0.0 
2.7 

6.3 
5.0 

6.9 

14.6 
2.3 

14.3 
11.1 

2.0 
1.2 

9.7 
5.2 

1.5 
6.5 

5.4 
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30.8 
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3.0 

1.5 

1.5 
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1.8 

25.4 
18.2 
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11.8 
34.5 

27.2 
20.7 

30.1 
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_1_4 過去の就業状態（1999年6月頃（10年前））

正社員

契約社員

派遣労働者

パート・アルバイト

自由業・フリーランス。個人請負

無業（仕事を探していた）

その他（無業・学生・主婦・主婦・引退等）

 
 
 
Q22 _2 _1  雇用契約期間（2007年6月頃（2年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

1日または1か月未満の有期雇用 65 1 11 12 5 8 6 7 7 3 5 1 8 139 44 95
1か月以上の有期雇用 25 35 194 15 100 29 89 60 8 29 10 4 39 637 178 459
雇用期間の定めなし 22 8 39 9 26 110 31 43 47 24 21 11 26 417 141 276
Total 112 44 244 36 131 147 126 110 62 56 36 16 73 1,193 363 830  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_2_1 雇用契約期間（2007年6月頃（2年前））

1日または1か月未満の有期雇用

1か月以上の有期雇用

雇用期間の定めなし

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17 
 

 
Q22 _2 _2  雇用契約期間（2004年6月頃（5年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

1日または1か月未満の有期雇用 38 1 12 11 4 6 5 8 1 4 1 0 7 98 33 65
1か月以上の有期雇用 33 18 135 15 73 18 59 52 11 21 9 5 30 479 123 356
雇用期間の定めなし 35 21 92 13 44 96 61 63 43 33 21 10 45 577 216 361
計 106 40 239 39 121 120 125 123 55 58 31 15 82 1,154 372 782  
 
 

35.8 
2.5 
5.0 

28.2 
3.3 
5.0 
4.0 
6.5 

1.8 
6.9 

8.5 
8.5 
8.9 
8.3 

31.1 
45.0 

56.5 
38.5 

60.3 
15.0 

47.2 
42.3 

20.0 
36.2 

29.0 
33.3 

36.6 
41.5 

33.1 
45.5 

33.0 
52.5 

38.5 
33.3 

36.4 
80.0 

48.8 
51.2 

78.2 
56.9 

67.7 
66.7 

54.9 
50.0 

58.1 
46.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_2_2 雇用契約期間（2004年6月頃（5年前））

1日または1か月未満の有期雇用

1か月以上の有期雇用

雇用期間の定めなし

 
 
 
 
Q22 _2 _3  雇用契約期間（2002年6月頃（7年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

1日または1か月未満の有期雇用 23 3 8 9 2 5 2 4 2 3 1 0 7 69 20 49
1か月以上の有期雇用 29 12 98 10 49 18 47 30 11 9 7 5 26 351 87 264
雇用期間の定めなし 48 24 114 18 46 94 70 79 43 36 23 9 48 652 243 409
計 100 39 220 37 97 117 119 113 56 48 31 14 81 1,072 350 722  
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3.6 
24.3 

2.1 
4.3 

1.7 
3.5 
3.6 
6.3 

0.0 
8.6 

6.4 
5.7 
6.8 

29.0 
30.8 

44.5 
27.0 

50.5 
15.4 

39.5 
26.5 

19.6 
18.8 

22.6 
35.7 

32.1 
32.7 

24.9 
36.6 

48.0 
61.5 

51.8 
48.6 
47.4 

80.3 
58.8 

69.9 
76.8 
75.0 
74.2 

64.3 
59.3 
60.8 

69.4 
56.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_2_3 雇用契約期間（2002年6月頃（7年前））

1日または1か月未満の有期雇用

1か月以上の有期雇用

雇用期間の定めなし
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Q22 _2 _4  雇用契約期間（1999年6月頃（10年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

1日または1か月未満の有期雇用 14 0 6 6 2 6 2 2 1 0 1 0 2 42 11 31
1か月以上の有期雇用 25 6 59 10 32 14 41 20 8 9 6 6 12 248 67 181
雇用期間の定めなし 56 30 134 18 57 88 64 88 40 35 21 9 58 698 255 443
計 95 36 199 34 91 108 107 110 49 44 28 15 72 988 333 655  
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3.0 
17.6 

2.2 
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1.9 
1.8 
2.0 
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4.3 
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26.3 
16.7 

29.6 
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35.2 
13.0 

38.3 
18.2 
16.3 
20.5 

21.4 
40.0 

16.7 
25.1 

20.1 
27.6 

58.9 
83.3 

67.3 
52.9 

62.6 
81.5 

59.8 
80.0 
81.6 
79.5 

75.0 
60.0 

80.6 
70.6 

76.6 
67.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_2_4 雇用契約期間（1999年6月頃（10年前））

1日または1か月未満の有期雇用

1か月以上の有期雇用

雇用期間の定めなし

 
 
 
Q22 _3 _1　業種（2007年6月頃（2年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

製造業 12 32 47 8 15 20 28 41 5 21 10 2 13 254 129 125
製造業以外 100 12 197 28 116 127 98 69 57 35 26 14 60 939 234 705
計 112 44 244 36 131 147 126 110 62 56 36 16 73 1,193 363 830  
 
 

10.7 
72.7 

19.3 
22.2 

11.5 
13.6 

22.2 
37.3 

8.1 
37.5 

27.8 
12.5 

17.8 
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35.5 
15.1 
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27.3 

80.7 
77.8 
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86.4 
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62.7 

91.9 
62.5 

72.2 
87.5 

82.2 
78.7 

64.5 
84.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_3_1 業種（2007年6月頃（2年前））

製造業

製造業以外
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Q22 _3 _2  業種（2004年6月頃（5年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

製造業 17 17 39 10 12 12 24 33 5 5 14 2 16 206 105 101
製造業以外 89 23 200 29 109 108 101 90 50 50 44 13 66 948 267 681
計 106 40 239 39 121 120 125 123 55 55 58 15 82 1,154 372 782  
 
 

16.0 
42.5 

16.3 
25.6 

9.9 
10.0 

19.2 
26.8 

9.1 
9.1 

24.1 
13.3 

19.5 
17.9 

28.2 
12.9 

84.0 
57.5 

83.7 
74.4 

90.1 
90.0 

80.8 
73.2 

90.9 
90.9 

75.9 
86.7 

80.5 
82.1 

71.8 
87.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_3_2 業種（2004年6月頃（5年前））

製造業

製造業以外

 
 
 
Q22 _3 _3  業種（2002年6月頃（7年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

製造業 13 13 31 6 4 14 22 31 3 11 2 2 16 168 92 76
製造業以外 87 26 189 31 93 103 97 82 53 37 29 12 65 904 258 646
計 100 39 220 37 97 117 119 113 56 48 31 14 81 1,072 350 722  
 
 

13.0 
33.3 

14.1 
16.2 

4.1 
12.0 

18.5 
27.4 

5.4 
22.9 

6.5 
14.3 

19.8 
15.7 

26.3 
10.5 

87.0 
66.7 

85.9 
83.8 

95.9 
88.0 

81.5 
72.6 

94.6 
77.1 

93.5 
85.7 

80.2 
84.3 

73.7 
89.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_3_3 業種（2002年6月頃（7年前））

製造業

製造業以外
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Q22 _3 _4  業種（1999年6月頃（10年前））

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

製造業 14 9 23 8 8 12 23 25 1 10 4 2 15 154 80 74
製造業以外 81 27 176 26 83 96 84 85 48 34 24 13 57 834 253 581
計 95 36 199 34 91 108 107 110 49 44 28 15 72 988 333 655  
 
 

14.7 
25.0 

11.6 
23.5 

8.8 
11.1 

21.5 
22.7 

2.0 
22.7 

14.3 
13.3 

20.8 
15.6 

24.0 
11.3 

85.3 
75.0 

88.4 
76.5 

91.2 
88.9 

78.5 
77.3 

98.0 
77.3 

85.7 
86.7 

79.2 
84.4 

76.0 
88.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q22_3_4 業種（1999年6月頃（10年前））

製造業

製造業以外

 
 
 
Q23  公的雇用保険加入状況（雇用給付受給状況）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

加入している 19 33 215 7 83 44 115 10 9 52 22 1 15 625 163 462
加入していない 92 9 43 32 60 99 25 90 51 7 12 16 68 604 208 396
離職して雇用保険の給付（失業等給付）を受けている 3 0 0 1 1 3 0 34 0 0 0 0 18 60 24 36
よく分からない 16 2 7 5 8 18 4 19 5 3 3 0 12 102 44 58
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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11.3 
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43.4 
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41.6 
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11.0 
2.8 

12.4 
7.7 
4.8 

8.1 

10.6 
7.3 

10.0 
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q23 公的雇用保険加入状況（雇用給付需給状況）

加入している

加入していない

離職して雇用保険の給付（失業等給付）を受けている

よく分からない
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Q24 生活保護給付受給状況

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

受けている 0 0 1 0 0 2 1 3 0 2 0 0 2 11 5 6
申請中、あるいは申請したいと考えている 4 0 2 2 0 0 0 7 2 1 1 0 2 21 14 7
受けていない 124 44 257 41 151 157 143 138 62 58 34 17 107 1,333 408 925
よく分からない 2 0 5 2 1 5 0 5 1 1 2 0 2 26 12 14
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員
E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計
E1.男性

E2.女性

Q24 生活保護給付受給状況

受けている

申請中、あるいは申請したいと考えている

受けていない

よく分からない

 
 
 
 
Q25 現在の家族形態

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

本人のみ（単身） 22 12 64 10 15 14 25 40 15 16 8 0 7 248 112 136
本人と親 36 12 70 20 26 30 42 58 10 19 10 3 33 369 160 209
夫婦だけ 33 8 55 3 25 20 23 8 7 5 9 4 31 231 38 193
夫婦と親 1 1 2 0 2 0 0 1 1 1 0 1 1 11 2 9
夫婦と子供 23 5 39 7 52 62 32 10 18 6 4 9 26 293 63 230
夫婦と子供と親 2 1 6 0 11 13 5 2 6 4 0 0 3 53 12 41
片親と子供 1 2 5 2 4 7 7 7 5 4 1 0 4 49 13 36
片親と子供と親 2 0 3 1 3 1 1 1 0 0 0 0 2 14 2 12
夫婦と子供と親と夫婦の兄弟姉妹 0 0 0 0 2 1 0 1 1 1 0 0 0 6 1 5
その他 10 3 21 2 12 16 9 25 2 6 5 0 6 117 36 81
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q25 現在の家族形態

本人のみ（単身）

本人と親

夫婦だけ

夫婦と親

夫婦と子供

夫婦と子供と親

片親と子供

片親と子供と親

夫婦と子供と親と夫婦の兄弟姉妹

その他
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Q26 現在の世帯の負債（借金）有無

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

負債はない 73 21 137 24 70 53 72 86 34 34 21 5 69 699 224 475
負債がある 49 23 111 18 72 102 64 52 27 27 16 12 36 609 175 434
分からない 8 0 17 3 10 9 8 15 4 1 0 0 8 83 40 43
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q26 現在の世帯の負債（借金）有無

負債はない

負債がある

分からない

 
 
 
Q27  留保賃金（時給）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

1～600 0 0 6 2 4 11 8 1 8 2 1 0 1 44 17 27
601～700 3 1 2 4 8 20 5 7 3 1 1 2 14 71 10 61
701～800 19 5 13 6 52 41 21 35 9 7 2 3 26 239 59 180
801～900 30 3 13 11 40 44 13 31 6 11 5 1 24 232 64 168
901～1000 33 17 56 14 35 32 32 35 18 9 13 7 24 325 129 196
1001～1100 7 2 11 0 0 5 7 5 1 4 2 0 2 46 14 32
1101～1200 6 4 32 0 5 4 7 11 6 7 2 1 7 92 32 60
1201～1300 8 2 23 2 0 0 10 9 0 3 3 0 4 64 15 49
1301～1500 14 9 63 3 3 4 15 9 5 7 4 1 6 143 38 105
1501～2000 9 1 38 1 4 2 15 6 3 7 3 2 3 94 34 60
2001～2500 0 0 5 0 0 1 2 0 1 1 1 0 0 11 8 3
2501～ 1 0 3 2 1 0 9 4 5 3 0 0 2 30 19 11
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q27 留保賃金（時給）

1～600

601～700

701～800

801～900

901～1000

1001～1100

1101～1200

1201～1300

1301～1500

1501～2000
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Q28 希望労働時間（週）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

1～8 10 2 23 4 10 22 15 6 7 9 6 2 9 125 24 101
9～20 16 3 13 3 27 27 7 4 6 1 3 1 19 130 16 114
21～24 8 0 3 2 5 6 1 0 0 0 0 1 2 28 4 24
25～30 14 2 14 8 30 38 7 12 12 1 3 4 27 172 25 147
31～35 18 2 32 3 17 13 13 8 6 2 3 1 5 123 24 99
36～40 35 13 117 17 49 32 67 68 21 29 13 7 37 505 182 323
41～45 10 8 25 4 6 11 13 22 8 10 5 0 10 132 60 72
46～50 14 11 27 4 6 11 20 29 4 7 2 1 2 138 79 59
51～ 5 3 11 0 2 4 1 4 1 3 2 0 2 38 25 13
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q28 希望労働時間（週）

1～8

9～20

21～24

25～30

31～35

36～40

41～45

46～50

51～

 
 
Q29 前回の調査から現在までに起こった出来事(複数回答）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

就職した 2 5 20 5 9 11 14 12 2 25 0 0 5 110 45 65
失業した 7 4 9 4 6 8 9 50 3 13 3 0 42 158 60 98
転職した（勤め先がかわった） 8 4 41 5 18 24 15 8 4 22 7 6 2 164 41 123
異動した（職場がかわった） 3 0 5 0 5 4 3 0 0 1 2 0 1 24 7 17
出向・転籍した 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 4 2 2
結婚した 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 1 1 7 14 3 11
離婚した 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1 3
思いがけない収入があった 5 1 10 0 4 7 6 3 2 4 1 1 3 47 18 29
支出（出費）を減らした 31 13 38 6 14 20 17 33 11 8 8 0 25 224 75 149
大きなけがや病気をした 7 0 4 1 1 3 4 5 2 1 7 0 6 38 13 25
身内に不幸があった 6 3 17 2 5 7 6 13 1 4 2 0 8 74 22 52
引っ越しをした 5 4 11 0 4 5 7 8 0 4 5 0 18 71 15 56
契約・パート・アルバイトまたは派遣労働から、正社員 0 0 1 0 0 0 3 2 0 20 0 0 1 27 9 18
正社員から、契約・パート・アルバイトまたは派遣労働 1 0 4 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 10 5 5
期間の定めのない雇用から、有期雇用になった 3 1 1 0 1 0 8 0 1 0 0 0 2 17 9 8
有期雇用から、期間の定めのない雇用になった 0 0 0 0 1 5 4 1 0 6 0 0 1 18 4 14
上司や同僚とケンカした 3 0 4 1 2 7 7 1 0 4 1 0 2 32 16 16
子どもが生まれた 0 1 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0 7 13 2 11
職業訓練を受けた 1 0 0 1 0 1 1 6 0 0 0 0 5 15 8 7
夜間や通信制などの教育を受けるようになった 2 0 7 1 1 0 2 2 0 1 2 0 4 22 5 17
その他 8 5 9 2 12 3 11 7 2 1 4 3 12 79 17 62
とくに変わらない 67 16 147 25 96 94 69 51 43 8 14 9 28 667 208 459
計 160 58 334 54 179 201 192 203 72 123 58 20 181 1832 585 1247  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q29 前回の調査から現在までに起こった出来事
就職した
失業した
転職した（勤め先がかわった）
異動した（職場がかわった）
出向・転籍した
結婚した
離婚した
思いがけない収入があった
支出（出費）を減らした
大きなけがや病気をした
身内に不幸があった
引っ越しをした
契約・パート・アルバイトまたは派遣労働から、正社員
正社員から、契約・パート・アルバイトまたは派遣労働
期間の定めのない雇用から、有期雇用になった
有期雇用から、期間の定めのない雇用になった
上司や同僚とケンカした
子どもが生まれた
職業訓練を受けた
夜間や通信制などの教育を受けるようになった
その他  
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Q30 勤務先（会社）または職場（所属する部署）を変えた理由

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

自己都合 4 0 11 3 8 12 7 6 1 10 1 3 11 77 22 55
定期異動 0 0 0 0 0 3 3 0 0 1 1 0 0 8 1 7
期間満了 9 5 25 3 8 3 9 32 1 7 6 1 20 129 39 90
中途解除 0 0 3 0 0 2 1 6 0 1 0 0 1 14 6 8
倒産 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 1
解雇 2 2 4 0 0 4 3 5 0 5 1 0 4 30 14 16
希望退職 0 0 1 1 2 1 0 1 1 1 0 1 2 11 3 8
その他 1 1 6 1 5 3 1 6 2 2 1 1 6 36 8 28
計 16 8 50 9 23 28 24 57 5 27 10 6 44 307 94 213  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q30 勤務先（会社）または職場（所属する部署）を変えた理由

自己都合

定期異動

期間満了

中途解除

倒産

解雇

希望退職

その他

 
 
 
Q31 現在の職に就いた方法

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

自らの求職活動を通じて 5 1 19 2 14 21 13 3 3 17 3 3 1 105 27 78
紹介予定派遣を通じて 1 1 4 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 8 4 4
直接雇用申込義務を通じて 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 0 4 2 2
職場の上司に推薦されて 0 0 2 0 0 1 2 0 0 5 1 0 0 11 3 8
家族や知人の紹介を通じて 0 0 2 1 2 1 5 0 2 5 0 0 0 18 7 11
公共職業安定所（ハローワーク）を通じて 1 0 0 1 5 3 3 0 0 7 0 0 0 20 7 13
民間の職業紹介会社を通じて 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 5 2 3
民間の人材派遣会社を通じて 4 3 19 1 0 1 2 1 0 1 4 0 1 37 9 28
その他 0 0 1 1 2 1 0 0 1 1 0 3 0 10 1 9
現在は職に就いていない 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 2 6 1 5
計 11 5 41 5 18 26 26 8 5 39 9 6 5 198 57 141  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q31 現在の職に就いた方法

自らの求職活動を通じて

紹介予定派遣を通じて

直接雇用申込義務を通じて

職場の上司に推薦されて

家族や知人の紹介を通じて

公共職業安定所（ハローワーク）を通じて

民間の職業紹介会社を通じて

民間の人材派遣会社を通じて

その他

現在は職に就いていない
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Q32 前回の調査から現在までに同居家族に起こった出来事

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

同居している家族が失業した 4 3 9 1 6 5 7 7 4 3 0 1 2 52 21 31
同居している家族が就職した 1 1 5 1 5 7 3 2 0 0 0 0 2 27 9 18
同居している家族が転職した 4 0 6 0 2 8 1 1 0 1 0 1 1 25 6 19
世帯人数が増えた 0 1 4 0 1 0 2 2 0 1 2 1 8 22 5 17
世帯人数が減った 2 3 9 2 7 6 1 4 3 0 2 0 2 41 10 31
その他 2 0 4 1 7 2 0 5 1 1 0 0 5 28 6 22
とくに変わらない 119 37 231 40 128 139 130 134 57 56 33 14 93 1,211 386 825
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q32 前回の調査から現在までに同居家族に起こった出来事

同居している家族が失業した

同居している家族が就職した

同居している家族が転職した

世帯人数が増えた

世帯人数が減った

その他

とくに変わらない

 
 
 
Q33 前回の調査時と比べて、雇用をめぐる環境の変化状況 (複数回答）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

以前よりも仕事が見つけにくくなった 87 17 111 21 43 58 55 111 19 23 15 3 53 616 215 401
以前よりも仕事が見つけやすくなった 3 1 3 1 2 3 0 2 1 3 1 0 2 22 7 15
日雇い労働を紹介する仲介業者を利用するようになった 6 1 5 2 0 2 0 6 1 1 1 0 1 26 12 14
派遣会社よりも請負会社で働くようになった 0 0 0 1 1 3 1 0 3 1 1 0 0 11 5 6
以前よりもハローワークを利用するようになった 11 2 14 4 9 6 8 59 1 8 4 0 17 143 64 79
職場内でのトラブルや紛争が増えている 5 6 20 1 14 6 14 2 1 5 2 0 1 77 25 52
労支援センターやNPOと連絡するようになった 0 0 2 2 0 1 1 4 1 0 0 0 0 11 7 4
以前よりも労働時間が減った 53 18 62 11 30 32 21 18 11 8 6 5 13 288 93 195
以前よりも労働時間が増えた 5 7 22 4 16 14 22 2 7 14 3 0 0 116 33 83
以前よりも月収が減った 57 16 78 14 28 37 33 35 18 7 4 8 13 348 125 243
以前よりも月収が増えた 5 2 16 2 15 11 21 1 5 7 4 0 1 90 23 67
仕事に対するやる気が出てきた 6 0 11 1 7 11 7 2 3 6 0 0 2 56 18 38
仕事に対するやる気がなくなった 29 13 66 8 32 34 33 41 10 20 7 0 23 316 111 205
とくに変わらない 21 12 90 16 65 66 45 22 30 16 10 8 43 444 128 316
計 288 95 500 88 262 284 261 305 111 119 58 24 169 2564 866 1718  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q33 前回の調査時と比べて、雇用をめぐる環境の変化状況

以前よりも仕事が見つけにくくなった

以前よりも仕事が見つけやすくなった

日雇い労働を紹介する仲介業者を利用するようになった

派遣会社よりも請負会社で働くようになった

以前よりもハローワークを利用するようになった

職場内でのトラブルや紛争が増えている

労支援センターやNPOと連絡するようになった

以前よりも労働時間が減った

以前よりも労働時間が増えた

以前よりも月収が減った
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Q34 「ジョブカード」制度の認知状況

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

制度を利用したことがある 0 0 1 0 1 0 5 7 0 2 0 0 7 23 8 15
制度を知っている 12 3 13 3 7 8 8 23 6 4 1 0 7 95 51 44
聞いたことはあるが、あまりよく知らない 31 12 73 8 32 29 27 56 8 22 11 2 32 343 112 231
知らない 87 29 178 34 112 127 104 67 51 34 25 15 67 930 268 662
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q34 「ジョブカード」制度の認知状況

制度を利用したことがある

制度を知っている

聞いたことはあるが、あまりよく知らない

知らない

 
 
 
Q35  「ジョブカード」を利用したことによる具体的な成果

 B2.その他

派遣

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  E1.正社員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・

主夫、学

生、引退

等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員として就業できた 0 1 0 0 1 0 2 1 1
非正規社員（派遣、パート・アルバイト等）として就業 0 1 1 0 0 0 2 0 2
直接の成果は出ていないが、就職活動に有利になった 0 0 0 3 0 1 4 1 3
その他 0 0 0 2 0 0 2 2 0
とくに成果はなかった 1 0 4 3 1 6 15 5 10
計 1 2 5 7 2 7 25 9 16  
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8.0 

12.5 

42.9 

14.3 

16.0 
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18.8 

28.6 
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100.0 
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42.9 

50.0 

85.7 

60.0 

55.6 

62.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B2.その他派遣

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

E1.正社員、雇用期間の定めのない派遣

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q35 「ジョブカード」を利用したことによる具体的な成果

正社員として就業できた

非正規社員（派遣、パート・アルバイト等）として就業

直接の成果は出ていないが、就職活動に有利になった

その他

とくに成果はなかった
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Q36 「紹介予定派遣」制度の認知状況

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

制度を利用したことがある 4 1 16 1 0 4 4 4 0 5 1 0 3 43 12 31
制度を知っている 72 22 195 15 34 30 45 68 15 22 28 6 48 600 134 466
聞いたことはあるが、あまりよく知らない 35 10 32 10 22 29 32 27 11 18 5 2 22 255 115 140
知らない 19 11 22 19 96 101 63 54 39 17 3 9 40 493 178 315
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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2.4 
2.8 
2.6 
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31.3 
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35.5 
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42.5 
43.1 

30.5 
48.9 

26.9 
22.7 

12.1 
22.2 

14.5 
17.7 

22.2 
17.6 

16.9 
29.0 

13.5 
11.8 

19.5 
18.3 

26.2 
14.7 

14.6 
25.0 

8.3 
42.2 

63.2 
61.6 

43.8 
35.3 

60.0 
27.4 

8.1 
52.9 

35.4 
35.4 

40.5 
33.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）
C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計
E1.男性
E2.女性

Q36 「紹介予定派遣」制度の認知状況

制度を利用したことがある

制度を知っている

聞いたことはあるが、あまりよく知らない

知らない

 
 
 
Q37  「紹介予定派遣」を利用したことによる具体的な成果

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  E1.正社員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・

主夫、学

生、引退

等）

 合計  E1.男性  E2.女性

正社員として就業できた 0 0 3 0 1 0 1 4 0 10 2 8
その他 1 0 5 1 0 1 2 0 1 11 5 6
とくに成果はなかった 3 1 8 0 3 3 1 1 2 22 5 17
計 4 1 16 1 4 4 4 6 3 43 12 31  
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41.7 
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

E1.正社員、雇用期間の定めのない派遣

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q37 「紹介予定派遣」を利用したことによる具体的な成果

正社員として就業できた

その他

とくに成果はなかった
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Q38 生活水準の意識

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

10　もっとも豊か 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 7 2 5
8 4 0 3 0 1 4 5 0 3 0 0 1 4 25 4 21
7 16 1 25 3 18 11 12 0 5 2 3 1 9 106 19 87
6 17 4 35 4 23 19 11 1 6 8 2 1 13 144 25 119
5 20 5 77 9 30 40 26 17 13 16 8 5 28 294 56 238
4 15 9 45 8 30 30 29 23 10 11 7 4 16 237 68 169
3 23 14 51 8 25 21 23 38 11 13 11 0 19 257 100 157
2 22 6 20 7 17 21 24 37 9 6 5 3 13 190 89 101
1 6 4 4 3 3 9 11 22 6 4 1 1 3 77 39 38
0　もっとも貧しい 7 1 2 2 4 8 3 15 2 2 0 1 7 54 37 17
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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16.7 
24.2 

13.8 
9.7 

13.5 
17.6 

11.5 
13.7 

20.3 
10.6 

4.6 
9.1 

1.5 
6.7 

2.0 
5.5 

7.6 
14.4 

9.2 
6.5 

2.7 
5.9 
2.7 
5.5 

8.9 
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q38 生活水準の意識

10 もっとも豊か

9

8

7

6

5

4

3

2

1

 
 
 
Q39 幸福度

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

10　非常に幸福　 3 1 4 2 2 5 3 1 1 1 2 1 3 29 2 27
9 5 5 15 2 5 11 1 0 2 2 1 1 9 59 9 50
8 16 1 41 6 26 25 13 2 12 6 7 4 11 170 26 144
7 22 2 45 4 22 19 17 10 9 8 5 3 15 181 33 148
6 10 5 42 5 21 20 15 11 9 7 4 2 19 170 41 129
5 28 7 52 7 29 31 34 35 15 12 8 1 25 284 87 197
4 12 8 32 5 19 17 27 22 5 8 6 1 10 172 70 102
3 11 7 19 6 15 19 13 25 4 11 4 0 8 142 58 84
2 8 5 13 4 4 8 11 20 4 4 0 3 6 90 48 42
1 6 1 1 3 6 7 7 16 3 2 0 1 3 56 34 22
0　非常に不幸 9 2 1 1 3 2 3 11 1 1 0 0 4 38 31 7
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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5.9 

8.8 
12.4 

15.9 
10.7 

8.5 
15.9 

7.2 
13.3 

9.9 
11.6 

9.0 
16.3 

6.2 
17.7 

10.8 
0.0 

7.1 
10.2 

13.2 
8.8 

6.2 
11.4 

4.9 
8.9 

2.6 
4.9 

7.6 
13.1 

6.2 
6.5 

17.6 
5.3 

6.5 
10.9 

4.4 

4.6 
2.3 

0.4 
6.7 
3.9 
4.3 
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q39 幸福度

10 非常に幸福

9

8

7

6

5

4

3

2

1
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Q40 _1  失業の不安を感じている

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 43 20 70 14 29 28 30 82 17 11 11 4 22 381 148 233
どちらかというと当てはまる 40 14 115 15 52 45 58 21 13 21 13 5 29 441 126 315
どちらともいえない 22 6 45 6 29 39 26 20 16 20 6 3 24 262 71 191
どちらかというと当てはまらない 14 4 24 5 25 29 23 2 4 6 6 3 15 160 27 133
全く当てはまらない 11 0 11 5 17 23 7 28 15 4 1 2 23 147 67 80
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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24.6 
32.3 

16.2 
17.6 

21.2 
18.8 

16.2 
20.1 

10.8 
9.1 

9.1 
11.1 

16.4 
17.7 

16.0 
1.3 

6.2 
9.7 
16.2 

17.6 
13.3 

11.5 
6.2 

14.0 

8.5 

4.2 
11.1 
11.2 

14.0 
4.9 

18.3 
23.1 

6.5 
2.7 

11.8 
20.4 

10.6 
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q40_1 失業の不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 
 
Q40 _2  賃金・ボーナスのカットの不安を感じている

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 42 13 53 13 29 36 34 55 14 18 7 3 22 339 120 219
どちらかというと当てはまる 37 16 88 9 50 53 54 21 16 24 12 5 33 418 109 309
どちらともいえない 27 8 54 7 36 33 29 33 17 11 11 5 27 298 84 214
どちらかというと当てはまらない 10 4 45 4 18 22 16 6 3 7 5 2 9 151 31 120
全く当てはまらない 14 3 25 12 19 20 11 38 15 2 2 2 22 185 95 90
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q40_2 賃金・ボーナスのカットの不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q40 _3  会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 31 9 31 8 19 23 23 45 11 13 10 3 18 244 92 152
どちらかというと当てはまる 30 8 62 8 34 40 44 18 16 17 10 5 26 318 85 233
どちらともいえない 39 15 67 16 40 46 32 36 18 17 8 5 36 375 112 263
どちらかというと当てはまらない 11 8 60 6 32 31 29 11 5 7 7 2 8 217 50 167
全く当てはまらない 19 4 45 7 27 24 16 43 15 8 2 2 25 237 100 137
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q40_3 会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 
 
Q40 _4  健康上の不安を感じている

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 31 9 22 12 19 26 26 46 12 11 8 5 22 249 112 137
どちらかというと当てはまる 42 15 103 17 51 58 55 43 23 26 9 6 44 492 139 353
どちらともいえない 25 10 70 9 50 46 31 40 19 14 11 3 35 363 117 246
どちらかというと当てはまらない 19 7 54 2 22 23 23 17 3 6 6 3 7 192 40 152
全く当てはまらない 13 3 16 5 10 11 9 7 8 5 3 0 5 95 31 64
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q40_4 健康上の不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q41 _1  格差が拡大するとしても市場経済は人々を豊かにする

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 8 1 4 0 5 4 4 2 2 4 0 2 4 40 15 25
どちらかというと当てはまる 28 14 86 14 47 42 35 30 14 17 13 5 25 370 111 259
どちらともいえない 69 20 125 20 69 77 74 62 33 29 17 9 57 661 180 481
どちらかというと当てはまらない 15 8 35 8 18 34 21 30 6 10 5 1 18 209 75 134
全く当てはまらない 10 1 15 3 13 7 10 29 10 2 2 0 9 111 58 53
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q41_1 格差が拡大するとしても市場経済は人々を豊かにする

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 
 
Q41 _2  貧しい人を助けるのは国の責任である

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 27 8 30 9 22 16 16 34 11 11 6 2 19 211 95 116
どちらかというと当てはまる 54 20 116 23 59 81 62 71 26 25 20 8 44 609 193 416
どちらともいえない 35 13 94 9 52 55 52 36 18 21 10 4 37 436 100 336
どちらかというと当てはまらない 10 3 17 4 14 10 12 7 5 5 1 2 11 101 34 67
全く当てはまらない 4 0 8 0 5 2 2 5 5 0 0 1 2 34 17 17
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q41_2 貧しい人を助けるのは国の責任である

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q41 _3  受給資格もなく年金などを要求するのは間違っている

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 38 7 77 10 34 43 49 39 16 19 12 5 25 374 138 236
どちらかというと当てはまる 45 15 99 12 54 59 39 38 20 17 12 9 36 455 117 338
どちらともいえない 35 18 70 18 53 50 46 51 21 19 11 3 42 437 120 317
どちらかというと当てはまらない 9 3 16 3 7 11 6 14 3 6 2 0 7 87 43 44
全く当てはまらない 3 1 3 2 4 1 4 11 5 1 0 0 3 38 21 17
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

Q41_3 受給資格もなく年金などを要求するのは間違っている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない

 
 
 
Q41 _4  選挙では、自分ひとりくらい投票しなくてもかまわない

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

ぴったり当てはまる 7 3 6 3 6 9 8 8 3 6 3 1 7 70 32 38
どちらかというと当てはまる 17 5 39 6 21 17 13 9 3 10 4 3 15 162 38 124
どちらともいえない 35 12 79 10 35 51 39 41 14 18 9 4 26 373 87 286
どちらかというと当てはまらない 28 13 67 11 47 39 37 35 19 16 7 5 30 354 92 262
全く当てはまらない 43 11 74 15 43 48 47 60 26 12 14 4 35 432 190 242
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

Q41_4 選挙では、自分ひとりくらい投票しなくてもかまわない

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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QZ1  性別

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

男性 38 26 41 19 25 29 68 90 33 29 7 7 27 439 439 0
女性 92 18 224 26 127 135 76 63 32 33 30 10 86 952 0 952
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

QZ1 性別

男性

女性

 
 
 
 
QZ2  年齢

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

20～25 6 2 4 0 9 10 5 8 4 6 1 0 10 65 27 38
26～30 19 6 39 6 15 14 16 21 3 11 8 1 19 178 52 126
31～35 25 10 73 10 19 31 24 30 10 16 9 2 31 290 85 205
36～40 32 12 70 11 24 31 29 36 16 8 6 4 20 299 82 217
41～45 24 6 45 5 32 33 23 19 12 12 8 3 13 235 63 172
46～50 18 6 16 7 31 22 20 18 11 7 2 3 5 166 53 113
51～55 3 1 13 3 13 10 12 10 4 1 2 0 4 76 22 54
56～60 1 1 2 2 4 8 6 6 4 1 1 1 5 42 22 20
61～65 1 0 0 0 3 5 6 5 1 0 0 3 5 29 23 6
66～70 1 0 3 1 2 0 3 0 0 0 0 0 1 11 10 1
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）
C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計
E1.男性

E2.女性

QZ2 年齢

20～25

26～30

31～35

36～40

41～45

46～50

51～55

56～60

61～65

66～70

 
 
 
 
 
 
 
 
 



34 
 

 
QZ3　最終学歴（在学中も含め）

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

中学校卒 4 0 1 1 4 7 7 5 2 3 3 0 3 40 24 16
高校卒（在学中） 43 20 61 15 52 60 48 50 16 20 3 5 35 428 138 290
高等専門学校卒（在学中） 3 4 6 2 4 10 1 3 0 0 4 0 0 37 7 30
専門学校卒（在学中） 21 9 37 3 18 18 25 25 10 9 4 5 19 203 62 141
短大卒（在学中） 24 4 54 9 34 30 17 14 6 8 10 2 17 229 13 216
4年制大学卒（在学中） 33 6 100 14 36 32 42 47 28 17 11 5 33 404 161 243
大学院（在学中） 2 0 6 0 2 1 3 5 2 4 1 0 1 27 20 7
その他 0 1 0 0 2 4 1 3 0 1 1 0 3 16 10 6
答えたくない 0 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 2 7 4 3
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

QZ3 最終学歴（在学中も含め）

中学校卒

高校卒（在学中）

高等専門学校卒（在学中）

専門学校卒（在学中）

短大卒（在学中）

4年制大学卒（在学中）

大学院（在学中）

その他

答えたくない

 
 
 
QZ4  婚姻状態

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

既婚 59 15 105 10 91 96 60 23 31 17 13 13 61 594 118 476
未婚 66 26 142 29 54 57 69 114 25 37 21 3 46 689 289 400
離別 5 3 18 5 6 10 14 14 8 8 3 1 6 101 29 72
死別 0 0 0 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 7 3 4
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計
E1.男性
E2.女性

QZ4 婚姻状態

既婚

未婚

離別

死別
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QBD1　性別×年代

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

男性20代 7 4 6 3 7 7 4 11 2 7 1 1 8 68 68 0
男性30代 16 14 20 6 5 12 20 37 8 12 2 1 6 159 159 0
男性40代 11 5 10 8 9 3 23 24 17 8 3 2 5 128 128 0
男性50代 2 3 2 1 1 4 11 11 5 2 1 0 4 47 47 0
男性60代 2 0 3 1 3 3 10 7 1 0 0 3 4 37 37 0
女性20代 14 0 28 2 14 13 13 14 5 10 4 0 16 133 0 133
女性30代 35 11 123 11 38 49 29 27 12 12 16 4 46 413 0 413
女性40代 37 7 57 9 56 55 26 14 10 9 8 4 16 308 0 308
女性50代 5 0 15 4 17 16 8 8 5 2 2 2 5 89 0 89
女性60代 1 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 3 9 0 9
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
 
 

5.4 
9.1 

2.3 
6.7 

4.6 
4.3 
2.8 

7.2 
3.1 

11.3 
2.7 
5.9 
7.1 

4.9 
15.5 

12.3 
31.8 

7.5 
13.3 

3.3 
7.3 
13.9 

24.2 
12.3 

19.4 
5.4 

5.9 
5.3 
11.4 

36.2 

8.5 
11.4 

3.8 
17.8 

5.9 
1.8 

16.0 
15.7 

26.2 
12.9 

8.1 
11.8 

4.4 
9.2 

29.2 

1.5 
6.8 

0.8 
2.2 

0.7 
2.4 

7.6 
7.2 

7.7 
3.2 

3.5 
3.4 

10.7 

1.5 

1.1 
2.2 

2.0 
1.8 

6.9 
4.6 

1.5 
0.0 

17.6 
3.5 

2.7 
8.4 

10.8 

10.6 
4.4 

9.2 
7.9 

9.0 
9.2 

7.7 
16.1 

10.8 

14.2 

14.0 

26.9 
25.0 

46.4 
24.4 

25.0 
29.9 

20.1 
17.6 

18.5 
19.4 

43.2 
23.5 

40.7 

43.4 

28.5 
15.9 

21.5 
20.0 

36.8 
33.5 

18.1 
9.2 

15.4 
14.5 

21.6 
23.5 

14.2 

32.4 

3.8 

5.7 
8.9 

11.2 
9.8 

5.6 
5.2 

7.7 
3.2 

5.4 
11.8 
4.4 

9.3 

0.8 

0.4 

1.3 
1.2 

2.7 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）
C4.契約社員

D1.失業
D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

QBD1 性別×年代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

 
 
 
QBD2  グループ

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

グループA　日雇い派遣労働者グループ 121 7 51 18 11 25 19 29 7 9 17 3 37 354 94 260
グループB-1　製造業派遣グループ 0 25 7 0 0 0 11 14 0 9 4 0 3 73 46 27
グループB-2　その他の派遣グループ 3 10 188 3 11 6 18 22 4 13 11 3 24 316 48 268
グループC-1　その他の不安定労働者グループ（短期直接雇用） 2 1 3 19 35 41 7 11 1 0 1 2 14 137 39 98
グループC-2　その他の不安定労働者グループ（長期直接雇用） 1 1 10 2 87 79 80 4 2 18 2 4 12 302 78 224
グループC-3　その他の不安定労働者グループ（失業） 3 0 6 3 6 9 8 71 5 10 2 0 23 146 94 52
グループC-4　その他の不安定労働者グループ（自由業） 0 0 0 0 2 4 1 2 46 3 0 5 0 63 40 23
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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23.5 

2.3 

2.3 
6.7 
3.9 

5.5 
5.6 

46.4 
7.7 

16.1 
5.4 

20.4 
10.5 

21.4 
5.5 

1.3 
2.4 
0.7 
1.3 

70.8 
4.8 

4.5 
9.1 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣
B1.製造業派遣
B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員
D1.失業

D2.自由業
E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣
E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）
合計

E1.男性
E2.女性

QBD2 グループ

グループA 日雇い派遣労働者グループ

グループB‐1 製造業派遣グループ

グループB‐2 その他の派遣グループ

グループC‐1 その他の不安定労働者グループ（短期直接雇用）

グループC‐2 その他の不安定労働者グループ（長期直接雇用）

グループC‐3 その他の不安定労働者グループ（失業）

グループC‐4 その他の不安定労働者グループ（自由業）
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QBD3  グループ

 A.日雇い

派遣

 B1.製造業

派遣

 B2.その他

派遣

 C1.１か月

未満直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C2.１か月

以上直接

雇用（パー

ト・アルバ

イト）

 C3.期間の

定めのない

直接雇用

（パート・ア

ルバイト）

 C4.契約社

員
 D1.失業  D2.自由業  E1.正社員

 E2.雇用期

間の定め

のない派遣

 E３.自営業

主・家族従

業員

 E４.その他

（家事手伝

い、主婦・主

夫、学生、引

退等）

 合計  E1.男性  E2.女性

グループA 121 7 51 18 11 25 19 29 7 9 17 3 37 354 94 260
グループB-1 0 25 7 0 0 0 11 14 0 9 4 0 3 73 46 27
グループB-2 3 10 188 3 11 6 18 22 4 13 11 3 24 316 48 268
グループC-1 Q1=7 2 1 1 11 13 19 3 7 1 0 1 2 6 67 21 46
グループC-1 Q1=8 0 0 2 8 22 22 4 4 0 0 0 0 8 70 18 52
グループC-2 Q1=2 1 1 5 1 4 0 69 2 1 8 2 2 2 98 43 55
グループC-2 Q1=9 0 0 3 1 68 16 10 1 0 7 0 0 4 110 20 90
グループC-2 Q1=10 0 0 2 0 15 63 1 1 1 3 0 2 6 94 15 79
グループC-3 3 0 6 3 6 9 8 71 5 10 2 0 23 146 94 52
グループC-4 0 0 0 0 2 4 1 2 46 3 0 5 0 63 40 23
計 130 44 265 45 152 164 144 153 65 62 37 17 113 1,391 439 952  
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.１か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.１か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E3.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

E1.男性

E2.女性

QBD3 グループ

グループA

グループB‐1

グループB‐2

グループC‐1 Q1=7

グループC‐1 Q1=8

グループC‐2 Q1=2

グループC‐2 Q1=9

グループC‐2 Q1=10

グループC‐3

グループC‐4

 
 
 




